Praca kontrolna nr 11 semestr 6 powtdrzenie
Imie i nazwisko:

Zadanie 1. (1 pkt)

Liczba
A, -3 B. -5 C. 1 D.

5— 7‘ - |—3 + 4| jest rowna
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Zadanie 2. (1 pkt)

Wskaz rysunek. na ktorym jest przedstawiony zbior rozwiazan nierownosci |x - 2| =3.
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Zadanie 3. (1 pkt)
Samochadd kosztowal 30000 zl. Jego cene obnizono o 10%. a nastepnie cene po tej ol
ponownie obnizono o 10%. Po tych obnizkach samochaod kosztowal

A. 24400 z1 B. 24700 z1 C. 24000 z1 D. 24300 z1

Zadanie 4. (1 pkt)

Dana jest liczba x = 63°-

— | - Wtedy
\ 3
A x=7° B. x=7" C. x=3.7° D. x=3-7
Zadanie 5. (1 pkt)
Kwadrat liczby x =5+ 243 jest rowny
A. 37 B. 25+443 C. 37+204/3 D. 147
Zadanie 6. (1 pkt)
Liczba log, 5 —log, 125 jest rowna
A, 2 B. -1 C. L D. 4



W zadaniach 7, 8 i 9 wykorzystaj przedstawiony poniej wykres funkcji f.
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Zadanie 7. (1 pkt)

Zbiorem wartosci funkcji f'jest
A. (-25) B. (-4.8) C. (-14) D. (5.8)

Zadanie 8. (1 pkt)
Korzystajac z wykresu funkcji f, wskaz nierownos¢ prawdziwa.

A f(-1)<f(1) B. f(1)<f(3) C. f(-1)<f(3) D. f(3)<s(0)
Zadanie 9. (1 pkt)

Wykres funkcji g okreslonej wzorem g(x)= f(x)+2 jest przedstawiony na rysunku

f=]

A. B.




Zadanie 10. (1 pkt)

Liczby x, i x, sa pierwiastkami réwnania x* +10x—24=0 i x, < x,. Oblicz 2x, +x,.

A, 22 B. -17 C. 8 D. 13

Zadanie 11. (1 pkt)

Liczba 2 jest pierwiastkiem wielomianu 7 (x)= X +ax’ +6x—4. Wspolezynnik a jest
réwny

A 2 B. -2 C. 4 D. 4

Zadanie 12. (1 pkt)

Wskaz m. dla ktérego funkcja liniowa okreslona wzorem f(x)=(m—1)x+3 jest stala.

A, m=1 B. m=2 C. m=3 D. m=-1
Zadanie 13. (1 pkt)

Zbiorem rozwiazan nieréwnosci (x—2)(x+3)= 0 jest

A, (-2.3)
B
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Zadanie 14. (1 pkt)

W ciagu geometrycznym (a, ) danesa: a, =2 1 a, =12. Wtedy

A a,=26 B. a,=432 C. a,=32 D. a,=2592
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Zadanie 15. (1 pkt)
W ciagu arytmetycznym a, =3 oraz a,, =7. Wtedy suma S,, =a,+a, +...+a,, +a,, jes
rowna

A, 95 B. 200 C. 230 D. 100

Zadanie 16. (1 pkt)

Na rysunku zaznaczono dlugosci bokow 1 kat ¢ trojkata prostokatnego (zobacz rysunek). Wtedy
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Zadanie 17. (1 pkt)

Ogrod ma ksztalt prostokata o bokach dlugosci 20 m i 40 m. Na dwoch koncach przekatnej
tego prostokata wbito stupki. Odleglos¢ miedzy tymi slupkami jest

rowna 40 m

wieksza niz 50 m

wieksza niz 40 m i mniejsza niz 45 m
wieksza niz 45 m i mniejsza niz 50 m

SowWe

Zadanie 18. (1 pkt)
Pionowy shupek o wysokosci 90 cm 1zuca ciefi o dlugosci 60 cm. W tej samej chwili stojaca
obok wieza rzuca cient dlugosci 12 m. Jaka jest wysokos¢ wiezy?

A. 18m B. 8m C. 9m D. 16m

Zadanie 19. (1 pkt)

Punkty 4, B i C leza na okregu o srodku § (zobacz rysunek). Miara zaznaczonego kata
wpisanego ACB jest réwna

A, 65° B. 100° C. 115° D. 130°

Zadanie 20. (1 pkt)
Dane sa punkty S =(2.1). M =(6.4). Réwnanie okregu o srodku S i przechodzacego przez
punkt M ma postac



